

新奧燃氣獲得河南省開封市管道燃氣獨家經營權

* * * *

城市項目增至 38 個 總城區覆蓋人口超過 1,780 萬

(2003 年 10 月 9 日, 香港訊) — 國內民營管道燃氣分銷商新奧燃氣控股有限公司 (「新奧燃氣」或「集團」) (股票編號: 2688) 宣佈, 集團成功取得河南省開封市的管道燃氣獨家經營權, 透過全資擁有的新奧河南投資有限公司 (「河南 BVI」) 與開封市發展投資有限公司 (「開封市投」) 簽署合資合同, 成立中外合資的開封新奧燃氣有限公司 (「開封新奧」), 在該市經營管道燃氣的業務。

開封新奧在開封市享有管道燃氣獨家經營權, 經營期限為三十年。該公司的經營範圍為生產和銷售燃氣及燃氣設備; 燃氣設備的設計與安裝及燃氣設備用具的銷售與維修等。開封新奧的註冊資本為 1,000 萬美元 (約港幣 7,800 萬元), 河南 BVI 及開封市投分別持有該公司 90% 及 10% 的股權。

新奧燃氣主席王玉鎖先生欣然表示: 「開封項目是新奧燃氣在去年取得新鄉市後, 第二個位於河南省的新項目。河南省是西氣東輸經由的省份, 而且距開封市 100 公里的中原油田擁有天然氣氣源。充足的氣源保障將更有利於項目的發展, 並對我們未來開拓中原地區市場有著重要的戰略意義。」

開封市現為河南省直轄市, 東距亞歐大陸橋東端的港口城市連雲港 500 公里 (連雲港亦是新奧燃氣的其中一個項目), 西距省會鄭州 72 公里。該市下轄五縣五區, 總面積 6,444 平方公里, 市區面積 359 平方公里, 總人口 460 萬人, 其中市區人口 80 萬人。開封市工業發達, 其中化工、機械、輕紡、食品、醫藥等為主要產業。2002 年全市國內生產總值為人民幣 269.9 億元。

開封的燃氣能源結構以管道天然氣和瓶裝液化氣為主, 現擁有 7 萬戶管道天然氣用戶, 其餘為瓶裝液化石油氣用戶。目前該市的天然氣氣源來自河南濮陽的中原油田, 經由中開輸氣管線輸送, 該管線已延伸到鄭州, 可與西氣東輸管線連接。管道天然氣項目作為城市的基礎設施工程, 已被列為開封市政府支持的重點工程。為加快管道燃氣的發展及對環境的保護, 該市將會限制使用不符合環境保護要求、高污染的燃料。

由於開封項目已形成很好的民用戶規模，再加上工商業用潛在的用氣規模及地上政府的政策支持，預計開封項目可為集團帶來可觀、穩定及即時的利潤。

另一方面，新奧燃氣在業務持續高速增長及管理質素不斷提升下，集團連續第三年入選國際財經雜誌《亞洲週刊》評選的「國際華商五百排行榜」，並被選為「二十家營業額增長率最高的華商企業」和「二十家資產額增長率最高的華商企業」。

《亞洲週刊》評選的五百家華商，是來自香港、台灣、新加坡、馬來西亞、泰國、印尼和菲律賓的華裔民營上市公司，排名則是按照各公司在今年六月底的市值計算，新奧燃氣名列第三百一十五位。

王先生總結說：「在我們持續不懈的努力下，新奧燃氣今年的業務拓展順利，至今已獲得 9 個項目，項目城市增至 38 個，總城區可供接駁覆蓋人口超過 1,780 萬人。同時我們很高興在業務高速發展之餘，公司再次獲得國際媒體的獎項，反映外界對集團的認同。在集團良好的基礎下，未來我們將繼續積極拓展市場，以優異業績回饋股東和投資者。」

(完)

新奧燃氣控股有限公司

新奧燃氣為內地首批民營管道燃氣分銷商，主要業務為在中國投資、經營及管理燃氣管道基礎設施、銷售與分銷管道燃氣及液化石油氣、銷售燃氣器具和設備、生產儲值卡燃氣儀錶，以及提供維修、保養和其他與燃氣供應相關的服務。

現時集團已在安徽省、北京市、廣東省、河北省、河南省、湖南省、江蘇省、遼寧省、山東省及浙江省共 10 個省市擁有 38 個項目城市，覆蓋總城區人口超過 1,780 萬人。

新聞垂詢：

林虹小姐

電話： (852) 2528 5666

傳真： (852) 2865 7204

電郵： h.lam@xinaogas.com